

「都市計画(環境・都市システム系教科書シリーズ16)」 正誤表

頁	箇所	誤	正
11	上から5行目	(2) 1969年の	(2) 1968年の
	上から5行目	約50年	50年
	上から8行目	1969年に	1968年に
25	下から11～10行目	誤 上位計画に関する法規, 都市計画法の各条項を実現するために内容の補完をする	
		正 上位計画に関する法規 (都市計画法の各条項を実現するために内容の補完をする)	
35	下から5行目	事業実施計画の	事業化計画の
36	表3.1 表題	都市計画案作成のために	都市計画案策定のために
38	表3.2 表中	地域の特性の	地域の特性に
59	下から6行目	決定権限	決定権
	下から1行目	なっている(図4.3)。	なっている。
60	図4.3	62頁「4.2.19 伝統的建造物群保存地区」の本文の記述の後へ移動	
62	4.2.19項	60頁の図4.3を「4.2.19 伝統的建造物群保存地区」の本文の記述の後へ移動	
63	上から2行目	いる(図4.3参照)。	いる(図4.3)。
	下から11行目	建物が	建物を
85	下から1行目	地球温暖化防止京都会議(2000年)が	京都議定書(COP 3(1997年))が
105	下から12行目	人の交通実態)	自動車の交通実態(OD分布))
133	上から1行目	1995年(平成7年)年に,	1995年(平成7年)に,
134	上から9～10行目	「中心市街地活性化本部」	「地域活性化統合本部」
139	上から1行目	誤 心市街地活性化本部を	
		正 心市街地活性化本部(平成19年10月に地域活性化統合本部に統合)を	
143	表7.2 注1)	この省令の施行の際現に	この省令の施行の際, 現に
150	上から5行目	焼却処理などで	焼却処理後,
153	上から3行目	非常に毒性の高い	毒性の高い
156	下から9行目	誤 は, よりいっそうエネルギーの多様化が	
		正 は, 地球温暖化も視野に入れたよりいっそうのエネルギー多様化が	
157	下から10行目	前後して	引続いて
163	表8.3 注) 1)	地域などに特に	地域など特に

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。  
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。  
<http://www.coronasha.co.jp>